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Sdělení obecního úřadu   

číslo   9 / 2008   redakční uzávěrka 30. 9. 2008 

Téma: Územní plán 
 
Magistrát města Frýdku-Místku, odbor územního 
rozvoje a stavebního řádu, oznamuje veřejnou 
vyhláškou zahájení  řízení o  vydání Územního plánu 
Sedliště formou opatření obecné povahy a pozvání 
k veřejnému projednání. 

 
Podle ustanovení § 52 odst.1 stavebního zákona, 
je návrh územního plánu Sedliště vystaven k veřejnému 
nahlédnutí po dobu 30 dnů ode dne doručení veřejné 
vyhlášky: 
 
na Obecním úřadu Sedliště (pondělí, středa od 7.30 do 
 16.30 hodin, úterý, čtvrtek, pátek od 8.00 do 
 12.00 hodin, mimo úřední dny po telefonické 
 dohodě) 
 
na Magistrátu města Frýdku-Místku , odboru územního 
 rozvoje a stavebního řádu, Radniční 1148, kanc. 
 č. 407 (pondělí, středa od 8.00-17.00 hodin, 
 čtvrtek od 8.00-15.00 hodin, úterý, pátek od 8.00
 -13.00 hodin) 
 
Návrh územního plánu Sedliště je zveřejněn 

v elektronické podobě i na internetových 
stránkách obce Sedliště:  

www.sedliste.cz 
 

Dne 3.11.2008 v 16.00 hodin se uskuteční 
v Kulturním dom ě v Sedlištích 
veřejné projednání k návrhu 

územního plánu Sedliště. 
 
 Připomínky a námitky lze podle ustanovení 
§ 172 odst. 4, správního řádu přede dnem konání 
veřejného projednání uplatnit písemně na adrese: 
Magistrát města Frýdku-Místku, odbor územního 
rozvoje a stavebního řádu, Radniční 1148, 738 22 
Frýdek-Místek. Připomínky musí splňovat náležitosti 
podání podle § 37, správního řádu, tj. musí být patrné, 
kdo připomínku uplatňuje, které věci se týká a co se 
navrhuje. 
 
 

 Při veřejném projednání se podle § 22 odst. 3, 
stavebního zákona stanoviska, námitky a připomínky 
uplatňují písemně a musí být opatřeny identifikačními 
údaji a podpisem osoby, která je uplatňuje a připojí se 
k záznamu o průběhu veřejného projednání. 

Volby 2008 
 

Volby do zastupitelstev krajů a senátu parlamentu ČR 
se budou konat v pátek 17. a v sobotu 18. října 2008. 
V případě, nebude-li zvolen kandidát do senátu parlamentu 
ČR v prvním kole, uskuteční se druhé kolo v pátek 24. října 
a v sobotu 25. října 2008. 
 
Volební místnost v Kulturním domě v Sedlištích bude 
otevřena v pátek od 14. hodin do 22. hodin a v sobotu 
od 8. hodin do 14. hodin. 
 
Připomínáme, že každý volič je povinen pří příchodu 
do volební místnosti prokázat okrskové volební komisi svou 
totožnost a státní občanství České republiky platným 
občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České 
republiky. 
 
Volební lístky obdržíte nejpozději tři dny před volbami. 
Pečlivě si, prosím, pročtěte Informace o způsobu hlasování, 
které vás upozorní na techniku voleb a úpravu hlasovacího 
lístku. Nezapomeňte pozorně přečíst část týkající 
se „Hlasování“ a „Úpravy“ volebního lístku. 
 
Žádáme občany, kteří chtějí volit a voleb se z vážných 
zdravotních důvodů nemohou zúčastnit, aby toto nahlásili na 
Obecní úřad v Sedlištích, tel: 558 658 129, do čtvrtku 16. 
října 2008. Nahlášení občané budou navštíveni členy 
okrskové volení komise s přenosnou schránkou, a to 
v průběhu voleb (přesnou dobu nelze určit). 
 
V okrskové volební komisi jsou tito členové: 
 
Alena Bednářová, Zuzana Bílecká, Zuzana Kaňoková, Pavla 
Kubienová, Jana Lisíková, Hana Mecová, Ing. Jakub Nitra, 
Marcela Sekaninová, Jaromír Stříž. 
 

 

Sociální komise upozorňuje občany (důchodce) na možnost 
poskytnutí jednorázového finančního příspěvku z prostředků 
obce na úhradu mimořádného výdaje, který nemohou uhradit 
ze svého běžného příjmu. 
 
O příspěvek mohou občané požádat po předložení dokladu o 
příjmu (poslední důchodový výměr) do 20. 10. 2008. 
Žádosti o příspěvek je nutné podat na formuláři, který lze 
vyzvednout na OÚ v Sedlištích. O přiznání příspěvku 
rozhodne sociální komise při obecním úřadu. 
 

Mgr. Milada Hillová, předsedkyně sociální komise 



 Střední škola zemědělská a lesnická Frýdek-
Místek, příspěvková organizace připravuje kurz pro 
výkon Obecných zemědělských činností, který 
bude zahájen koncem října 2008 a ukončen v 
dubnu 2009. Tento kurz je určen začínajícím 
nekvalifikovaným zemědělcům v rozsahu 300 
hodin a je potřebný k čerpání některých podpor. 
Cena kurzu je ve výši asi 10 000 Kč podle počtu 
přihlášených. 
Zájemci se mohou hlásit do pátku 10. října 2008 na 
SŠZL Frýdek-Místek, Na Hrázi 1449, 738 02 
Frýdek-Místek, tel. 558432525, 603501119, e-mail: 
serkretariat@sszfm.cz 
Kurz bude otevřen při minimálním počtu 
8 zájemců. Výstupem při úspěšném ukončení 
kurzu bude certifikát o absolvování kurzu. 

Muzeum Lašská jizba  SEDLIŠTĚ  pořádá  
ve dnech  29.10. – 9.11. 2008 

 

VÝSTAVU  VĚNOVANOU PANENKÁM 
BARBIE  A   STEFI 

 

- přes 100 háčkovaných  a šitých  modelů 
 
Otevírací doba pro veřejnost:         pondělí – pátek  10.00 — 15.30 hod. 
                                                        sobota  a  neděle  8.30 — 15.30 hod. 
 
Po telefonické domluvě možnost prohlídky výstavy v jiné než otevírací době. 
Tel: 595 176 244, 595 173 369      p. Monika Rusková 
 
Vstupné 15,- Kč                   

Těšíme se na Vaší návštěvu, Srdečně zvou pořadatelé                                   

POZOR  
Důležité oznámení: 

 
Ve dnech 13. 10. – 26. 10. 2008 se bude 
realizovat oprava silnice II/473 v úseku 
konec frýdeckého lesa  po křižovatku 
s místní komunikací Bezručova 
vyhlídka. Po tuto dobu bude platit úplná 
uzavírka silnice II/473 v úseku 
od  křižovatky se silnicí II/477 (u  čerpací 
stanice), po křižovatku v Sedlištích se 
silnicí III/4731 směr Bruzovice. Objízdná 
trasa je stanovena z Frýdku směr Dobrá, 
Pazderná, Bruzovice, Sedliště. 
Uzavírku silnice II/473 využijeme i my, 
a to úpravou a opravou místní 
komunikace na Černé zemi. V týdnu od 
13. 10. do 17. 10. 2008 nebude 
komunikace vedoucí kolem Bezručovy 
vyhlídky po Hájek průjezdná! Obyvatelé 
dané lokality budou muset v této době 
„skousnout“ skutečnost, že pokud 
se  vydají autem  na cesty nevyhnou 
se  objížďce. O přesných termínech 
uzávěr budeme místní informovat. 

 Jak již bylo oznámeno dříve, jsme jako obec 
příjemci dotace z Operačního programu Životní 
prostředí. V rámci prioritní osy 6 bude realizována 
akce pod názvem Sedliště-regenerace 
urbanizované krajiny, I.etapa. Opatření se týká 
zeleně na hřbitově a okolních pozemcích. Před 
svátkem Památky zesnulých poč í táme 
s odstraněním některých stromů (thují) mimo areál 
hřbitova a občanům budou k dispozici větvičky 
na výzdobu hrobů, věnce,... Odstraňování stromů 
v areálu hřbitova je pak uvažováno v průběhu 
listopadu a prosince, podle klimatických podmínek. 
Sázení nových dřevin se předpokládá na jaře 
2009. 



 

 
Vážení občané obce SEDLIŠT Ě, 

 
 firma .A.S.A. ve spolupráci s obecním úřadem pro Vás, v souladu  
s požadavkem zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. a obecně závaznou vyhláškou, 
organizuje sběr nebezpe čného odpadu  formou pojízdné sběrny. Pojízdná sběrna 
bude přistavena v termínu  a na těchto  6 stanovištích : 

1.11.2008 08,00 - 08,30 1. dolní konec 
    08,45 - 09,15 2. parkovišt ě u KD (pod OÚ)
    09,30 - 10,00 3. Černá zem (vedle p.Koldera) 
    10,15 - 10,45 4. Točna 
    11,00 - 11,30 5. Mlzáky 
    11,45 - 12,15 6. Kuty (vedle p.Gu ňky) 
 
V této sb ěrně můžete bezplatn ě odevzdat:  baterie a akumulátory všeho druhu, 
odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie 
(rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací 
přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, 
výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslová hnojiva, jedy, 
zbytky postřiků proti škůdcům, nádobky od sprejů, televizory , chladni čky , 
mrazáky, elektrotechnický odpad, pneumatiky  atd. 
 
 Dále bude organizován sběr velkoobjemového odpadu . Velkobjemové 
kontejnery budou přistaveny v termínu a na těchto  6 stanovištích : 

1.11.2008  08,00 - 11,00 1. dolní konec 
  08,00 - 11,00 2. parkovišt ě u KD (pod OÚ)

   08,00 - 11,00 3. Mlzáky  
  09,00 - 12,00 4. Černá zem (vedle p.Koldera)

   09,00 - 12,00 5. Točna (směr Bruzovice) 
   09,00 - 12,00 6. Kuty (vedle p.Gu ňky) 

 
Do těchto kontejner ů můžete odložit objemný odpad:  starý nábytek, 

koberce, krytiny, matrace, umývadla, WC mísy, kamna, pračky, ohřívače, bojlery 
apod. Nepatří tam pneumatiky, televizory, ledni čky, stavební su ť a popel !!! 
V případě potřeby budou kontejnery dle požadavku obecního úřadu a našich 
provozních možností vyměněny, žádáme Vás proto o jejich nepřeplňování. 
 

.A.S.A., spol. s r.o., provozovna Ostrava 
ul. Frýdecká 740,  739 32 pošta Vratimov 

tel.č.: 596 732 775-6, fax.č.:596 733 021 

Service for the Future                                                                           



             
 
 

 
 
 

vyhlašuje 
 

11.ročník fotosoutěže pro mladé autory. 
 
 

Fotosoutěže se mohou zúčastnit fotografové z Frýdku – Místku a okolí, 
jejichž věk v roce 2008 nepřesáhne 25 let. Fotografie mohou být černobílé 
nebo barevné formátu minimálně 13 x 18 cm libovolného tématu. Fotografie 
musí být na zadní straně označeny názvem fotografie, dále jménem autora, 
jeho adresou a rokem narození. Do každé zásilky je nutno vložit seznam 
zaslaných fotografií. 

 
 

Vyhodnocení fotografií provede odborná porota sestavená pořadatelem.  
Nejlepší autoři získají hodnotné ceny 

 
 
Uzávěrka soutěže:       19.12. 2008 
Vernisáž:                     27.1. 2009 v budově Obchodní akademie Frýdek – 
          Místek (na ul. Palackého) 
Vrácení fotografií: do 30.6. 2009 
 
 
Fotografie do soutěže zasílejte na adresu:          Fotoklub Art Collegium 

    Obchodní akademie 
                    Palackého 123 

         738 02 Frýdek – Místek 



 
Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky 
SPRÁVA CHRÁNĚNÉ KRAJINNÉ OBLASTI 
BESKYDY 

 
Nádražní 36 
756 61 Rožnov p. Radhoštěm 
tel.: 571 654 293  
fax: 571 657 407 
beskydy@nature.cz 
http://www.beskydy.nature.cz 
 
 

 
 
Tisková zpráva: 
   
Račí mor v Beskydech  
 
Rožnov pod Radhoštěm, 23.září 2008. 
 

V minulých dnech potvrdili odborníci výskyt račího moru na říčce Senice u 
Lidečka, na  hranici Chráněné krajinné oblasti Beskydy. 

 
V polovině srpna  zjistil dobrovolný strážce CHKO Beskydy zvýšený úhyn raků na 
řece Senici, u Lidečka (mimo území CHKOB).  U odebraných vzorků provedli 
specialisti z Katedry ekologie přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy testy 
a v jednom vzorku prokázali  přítomnost „plísně“  Aphanomyces astaci, která 
způsobuje račí mor.  
 
Ten je v současnosti jedním z největších hrozeb pro naše původní druhy raků, 
tj. raka říčního a kamenáče.  Je to onemocnění velice agresivní a snadno se šíří. 
Experti z  PřF UK v Praze už zachytili už pět případů, kdy  v důsledku zavlečení 
račího moru vyhynuly celé populace původních raků. 
 
Zdrojem nákazy jsou pravděpodobně nepůvodní americké druhy raků - rak 
pruhovaný a signální. Ti zatím v Beskydech nebyli spolehlivě prokázáni. Je tedy 
možné, že nemoc se sem dostala např. s dovezenými a do toků vysazenými 
rybami z Polska - z oblastí kde se běžně vyskytuje rak pruhovaný. 
 
Vzhledem k tomu, že situace na Senici je opravdu vážná, informovala Správa 
CHKO Beskydy  obce, rybáře i příslušné orgány ochrany přírody a vyzvala 
je k přijetí účinných opatření k potlačení nákazy a zajištění ochrany  beskydské 
populace raka říčního, který je zařazen mezi kriticky ohrožené druhy naší fauny.  
 
Je třeba pokusit se vypátrat zdroj nákazy, zajistit další sledování raků v Senici 
a zjistit, ve kterých částech povodí Senice raci přežili. Omezit  zde aspoň do konce 
letošní sezóny rybářské aktivity.  

 
 
                       Jiří Lehký  
                    
                   Telefon:   571 654 293  kl. 38 
                       Mobil:   724 678 299  
                       E-mail:  jiri.lehky@nature.cz 



Vydává Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. Distribuci zajišťuje 
Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Lumír Chovanec, Roman Mokroš. Evidenční číslo MK ČR E 15308.  
Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@sedliste.cz. 

  
 

Moravský  spolek  chovatelů  Haflinga 
ve spolupráci s Obcí Sedliště a Lašská jizba s.r.o. 

pořádá 

4. ročník kočárové vyjížďky 
 

dne 18.10. 2008 
 

Sraz v 9,00 hod na parkovišti pod restaurací Lašská jizba v Sedlištích 
   Odjezd v 10,00 hod za každého počasí 
  Pro zájemce možnost prohlídky zápřeží  v poledne na Bezručově vyhlídce 
 
   

Jste srdečně zváni 

Tipy na výlet 
 

OD 16.10. 2008  DO 22.3.2009 
 

Muzeum Beskyd  - LÉTAJÍCÍ 
DRAHOKAMY - výstava kolibříků 

 
Více na: 558 628 001 

www.telecom.cz/muzeum-beskyd 
 

Na Hukvaldech v podoboří je 
přístupná krásná výstava 

motýlů a brouků 
  
Tato expozice je zvláště vhodná pro milovníky 
přírody, přírodovědce a školní mládež. 
 
Otevírací doba:  
květen - říjen: úterý - neděle  10:00 - 18:00hod 
polední přestávka: 13:00-13:30 hod. 
 
Více informací podá: Milan Javorský, tel: 558 
699 203, 608 839 812  www.ic.hukvaldy.eu 

 

 
18.10. 2008 

 
Beskydské informační centrum Frýdek-Místek 
ve spolupráci s GOODWILL – vyšší odbornou 

školou, s.r.o.  
 
 

DEN VE FRÝDKU-MÍSTKU 
S PRŮVODCEM 

 
1. prohlídka města 10.00 hod. 
2.   prohlídka města 12.30 hod. 

 
Prohlídka trvá 1.5 – 2 hodiny. Závěr 

prohlídky s překvapením. Sraz u kašny sv. 
Floriana na Zámeckém náměstí ve Frýdku 

 
Více na:   www.beskydy.com 


